
W., dnia 25 kwietnia 2022 r.

Sygn. akt: OSD 12/22

ORZECZENIE
Okręgowego Sądu Dyscyplinarnego

Okręgowej Izby Radców Prawnych (...) W.

z dnia 25 kwietnia 2022 r.

Okręgowy Sąd Dyscyplinarny Okręgowej Izby Radców Prawnych (...) W. w składzie:

Przewodniczący: sędzia  (...) r. pr. J. D.,

Sędziowie: sędzia  (...) r. pr. K. Z. (sprawozdawca),

sędzia  (...) r. pr. K. J.

Protokolant: aplikant radcowski K. R.

przy udziale Rzecznika Dyscyplinarnego Okręgowej Izby Radców Prawnych (...) W. radcy
prawnego S. G.

po rozpoznaniu na rozprawie w dniu 25 kwietnia 2022 r. sprawy przeciwko radcy prawnemu E. B. nr wpisu (...),
obwinionego o to, że:
1) działając jako radca prawny, pełnomocnik M. B.  (...) (...)”, wniósł 25 czerwca 2020 r. o podjęcie negocjacji w sprawie
zawarcia umowy dzierżawy zorganizowanej części przedsiębiorstwa pomiędzy M. B.  (...) (...)” a  Przedsiębiorstwem
(...) S.A. w likwidacji, które reprezentował w okresie:

- od 1 lipca 2016 r. do 31 stycznia 2018 r.;

- od 12 stycznia 2018 r. na okres prowadzenia przetargu;

- od 1 lipca 2018 r. do 31 lipca 2020 r.,

tj. przewinienia dyscyplinarnego przewidzianego w art. 64 ust. 1 ustawy z dnia 6 lipca 1982 r. o radcach prawnych w
zw. z art. 28 ust. 2 w zw. z art. 25 ust. 1 Kodeksu Etyki Radcy Prawnego.

2) działając jako radca prawny, pełnomocnik A. B., złożył 19 czerwca 2020 r. przedsądowe wezwania do zapłaty
Przedsiębiorstwu (...) S.A. w likwidacji, które reprezentował w okresie

- od 1 lipca 2016 r. do 31 stycznia 2018 r.;

- od 12 stycznia 2018 r. na okres prowadzenia przetargu;

- od 1 lipca 2018 r. do 31 lipca 2020 r.,

tj. przewinienia dyscyplinarnego przewidzianego w art. 64 ust. 1 ustawy z dnia 6 lipca 1982 r. o radcach prawnych w
zw. z art. 28 ust. 2 w zw. z art. 25 ust. 1 Kodeksu Etyki Radcy Prawnego

i w związku z wnioskiem o skazanie bez przeprowadzenia rozprawy i dobrowolne poddanie się karze z dnia 30 marca
2022 r. na podstawie 387 § 2, 3 i 5 ustawy z dnia 6 czerwca 1997 r. Kodeksu Postępowania Karnego (Dz. U. z roku
2021 poz. 534 z późniejszymi zmianami),



ORZEKA

Uznaje radcę prawnego E. B., PESEL: (...), nr (...) winnego popełnienia czynu polegającego na tym:

1. że działając jako radca prawny, pełnomocnik M. B.  (...) (...)”, wniósł 25 czerwca 2020 r. o podjęcie negocjacji
w sprawie zawarcia umowy dzierżawy zorganizowanej części przedsiębiorstwa pomiędzy M. B.  (...) (...)” a
Przedsiębiorstwem (...) S.A. w likwidacji, które reprezentował w okresie:

- od 1 lipca 2016 r. do 31 stycznia 2018 r.;

- od 12 stycznia 2018 r. na okres prowadzenia przetargu;

- od 1 lipca 2018 r. do 31 lipca 2020 r.,

tj. przewinienia dyscyplinarnego przewidzianego w art. 64 ust. 1 ustawy z dnia 6 lipca 1982 r. o radcach prawnych w
zw. z art. 28 ust. 2 w zw. z art. 25 ust. 1 Kodeksu Etyki Radcy Prawnego i na podstawie art. 65 ust. 1 punkt 1 ustawy
z dnia 6 lipca 1982 r. o radcach prawnych w związku z wnioskiem obwinionego o dobrowolne poddanie się karze
wymierza obwinionemu karę upomnienia;

2. na tym że, działając jako radca prawny, pełnomocnik A. B., złożył 19 czerwca 2020 r. przedsądowe wezwania do
zapłaty  Przedsiębiorstwu (...) S.A. w likwidacji, które reprezentował w okresie:

- od 1 lipca 2016 r. do 31 stycznia 2018 r.;

- od 12 stycznia 2018 r. na okres prowadzenia przetargu;

- od 1 lipca 2018 r. do 31 lipca 2020 r.,

tj. przewinienia dyscyplinarnego przewidzianego w art. 64 ust. 1 ustawy z dnia 6 lipca 1982 r. o radcach prawnych w
zw. z art. 28 ust. 2 w zw. z art. 25 ust. 1 Kodeksu Etyki Radcy Prawnego;

i na podstawie art. 65 ust. 1 punkt 1 ustawy o radcach prawnych w związku z wnioskiem obwinionego o dobrowolne
poddanie się karze wymierza obwinionemu karę upomnienia.

3. Na podstawie art. 651 w związku z art. 65 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 6 lipca 1982 r. o radcach prawnych wymierza
mu karę łączną upomnienia.

4. Na podstawie art. 70 6 ust. 2 ustawy z dnia 6 lipca 1982 r. o radcach prawnych obciąża obwinionego E. B.
zryczałtowanymi kosztami postępowania przed Okręgowym Sądem Dyscyplinarnym w kwocie 1.850,00 zł (tysiąc
osiemset pięćdziesiąt złotych) płatnymi na rzecz Okręgowej Izby Radców Prawnych (...) W..

S (...)

r. pr.  J. D.   r. pr. K. Z. r. pr.  K. J.


